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On considère une voiture ayant un coefficient de pénétration dans 

l’air 28,0Cx =  et une surface maître-couple 2m63,2S =  et roulant à 

vitesse constante 1hkm100V −⋅=  dans l’air de masse volumique 

3

air mkg22,1
−⋅=ρ . 

Calculer en N  la force résistante sachant que son intensité est donnée par  2

xair vCS
2

1
F ⋅⋅⋅⋅= ρ . 

Calculer en J  l’énergie dissipée par la force résistance sur un trajet km1L = . 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Force résistante : 
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××××=⋅⋅⋅⋅= ρ . 

Énergie dissipée par la force résistance sur un trajet km1L = . 

J00034710001347LFLFE =××=×=⋅= . 
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